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Modtager: 
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3. divisionsholdet, der kæmper op ad bakke 
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Medlemsorientering 
 

10. årgang   nummer 2  maj 2007 

Læs i dette 
nummer: 

 
• Indkaldelse til medlemsmøde 
• Sæsonens første matcher 
• 3. divisionsholdet har det svært 
• Kontraktforhandlinger brudt sammen 
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Klubbens kaniner har været samlet til deres første fælles arrangement på 
banen.  Efter en spændende puttekonkurrence var der socialt samvær og 
fællesspisning. Se mere inde i bladet. 
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Bestyrelsen: 
Formand     Næstformand 
Allan Juhl   56951709 Birgith Ipsen              56485033 
e-mail:         formand@nbgk.dk Ingen e-mail 
Kasserer     Sekretær 
Gordon Schou  56480946 Ole Aaby Svendsen  56482230 
e-mail:          kasserer@nbgk.dk e-mail:                sekr@nbgk.dk 
Søren Mortensen  56913730 Brian Jensen              56482390 
e-mail: johnsensvej@get2net.dk e-mail:    brian.aakjaer@mail.dk 
Alice Kure   56480417 
e-mail:    vosskure@mail.dk 
Suppleanter 
Ralf B. Jensen   Thomas Bay Jensen                 Kim Westh    

Udvalg: 
Matchudvalg  Alice Kure  56480417 
Begynderudvalg Birgith Ipsen  56485033 
Sportsudvalg  Brian Jensen  56482390 
Juniorudvalg  Allan Juhl   56951709 
Sponsorudvalg Allan Juhl  56951709   
Banekontakt  Søren Mortensen 56913730 
Onsdagsmatcher Ole Aaby  56482230 
Begyndermatcher Ulla Schou  56480946  

Medlemsorientering: 
Redaktør:  Steen Jørgensen 56949001 
                          Pilevænget 3, 3770 Allinge. 
                          e-mail:   redaktion@nbgk.dk  
I bladudvalget: 
Allan Juhl  e-mail:   formand@nbgk.dk  

Information:  
Rø Golfbane:  
Carsten  styrer sekretariatet   56484050   e-mail: mail@roegolfbane.dk 
Greenkeeperchef:   Erik Hansen.  Mobiltlf.:  30842438 
Husk at melde jer på kontoret, før I spiller.      Hjemmesider: www.nbgk.dk 
Booking af spilletid bør ske senest muligt.                     www.roegolfbane.dk 
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Lone & undertegnede kan hermed 
meddele, at bemandingen af sekreta-
riat og pro-shop for sæsonen 2007 er 
på plads. 
  
Jacob Christiansen er ansat i sekre-
tariatet pr. 15.06.07 og i en ca. 3 
mdr.´s periode – Jacob vil ligesom 
Lone primært tage sig af kundebe-
tjeningen samt servicere vore gæster 
og medlemmer bedst muligt. Udover 
Jacob har vi ligeledes fået 2 ung ar-
bejdere tilknyttet i højsæsonen. Det 
er Marie Christiansen og Karina 
Hansen – de vil begge være tilknyt-
tet hen over sommeren.  
 
Det skulle betyde at vores service 
niveau bliver endnu højere, og at un-
dertegnede og Lone får bedre tid til 
nogle mere administrative opgaver – 
til alles gavn og fornøjelse. 
 
Kontingent restancer: 
Vi har nu sendt 2. rykker ud for kon-
tingent 1. halvår 2007 – disse med-
lemmer, som har fået 2. rykker, er 
samtidigt blevet frataget spille-retten 
på banerne, indtil kontingentet er 
betalt. 
  
Samtidig vil jeg opfordre alle med-
lemmer til at påføre medlemsnumre, 
når de indbetaler kontingenter – det 
vil lette arbejdet meget for både kas-
serer og sekretariat.  
 

Pro – træner: 
Medlemmer, som skulle have behov 
for at få justeret svinget, er altid vel-
komne til at kontakte sekretariatet, 
som så reserverer tid hos Proén 
Mark Housego. Pris pr. halve time: 
150,- dkr.  
 
Golfbiler: 
Rø Golfbaner A/S har her i starten 
af maj måned konstateret, at vore 
golfbiler er en så stor succes, at vi 
har måttet bestille yderligere 5 stk. 
Reservationerne af disse foretages i 
kontorets åbningstid – dette gælder 
også for medlemmer med råderet 
over golfbiler (sponsorer). René kan 
ikke og skal ikke rende rundt og ud-
levere nøgler til bilerne i tide og uti-
de. Man ringer op i sekretariatet og 
bestiller bilen, og nøglen kan så af-
hentet hos René. Vi har i samme an-
ledning konstateret, at bilerne bliver 
brugt uden nøgle – hvilket medfører, 
at brugen ikke bliver registreret, og 
derfor løber tør for strøm i efterføl-
gende runde. Dette er ikke accepta-
belt ! 
 
Til sidst vil jeg blot ønske alle med-
lemmer og gæster en god sommer – 
med masser af gode golf oplevelser 
på Rø Golfbaners pragtfulde anlæg.  
 
Med venlig hilsen 
Carsten  
 

Nyt fra sekretariatet 
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Den 11.04.2007 – 22 deltagere: 
 
A-række: 
1.  Svend E. Hansen    18 point 
2.  Jørgen Thyge         18    - 
3.  Ole Aaby Sv.         16    - 
 
B-række: 
1. Ruth Gjerding         18 point 
2. Bent Jørgensen        16    - 
3. Birgitte Howardsen 15   - 
 
Den 18.04.2007 – 28 deltagere: 
 
A-række: 
1.  Cai W. Lyng           20 point 
2.  Finn Pedersen         18    - 
3.  Jan Ole Mortensen  16    - 
 
B-række: 
1.  Carl E. Hansen        22 point 
2.  Bent Jørgensen        21    - 
3.  Birgitte Howardsen 16    - 
 
Den 25.04.2007 – 22 deltagere: 
 
A-række: 
1.  Finn Pedersen         23 point 
2.  Palle Skærbæk        18   - 
3.  Svend e. Hansen     15   - 
 
B-række: 
1.  Lis Hansen              20 point 
2.  Finn Mogensen       19   - 
3.  Ole Hansen             19   - 
 

Månedsvindere April  2007: 
 
A-række: 
1.  Svend E. Hansen     5,0  årspoint 
2.  Cai Lyng                  5,0      - 
 
B-række: 
1.  Finn Pedersen           9,5  årspoint 
2.  Carl E. Hansen          6,0      - 
3.  Lene Olsson              4,5      - 
 
C-række: 
1.  Bent Jørgensen          7,0 årspoint 
2.  Finn Mogensen          4,5       - 
 
 

Resultater fra ONSDAGS OPEN i april  

AFLYSNING-AFLYSNING 
 

Onsdags-golf 
den 30.5. 

 
AFLYST 

 
p.g.a. medlemsmøde 

(se mere side 3 og 6-7) 
 

Månedsvinder for maj 
findes den 23.5. (med 

spisning).  
 

AFLYSNING-AFLYSNING 
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Indkaldelse til medlemsmøde 
 

Onsdag den 30. maj kl. 19.00  
i Restaurant Rø 

 
 

På mødet vil bestyrelsen redegøre for sammenbruddet i 
forhandlingerne med Rø Golfbaner samt komme med 

forslag til handlingsplan for det videre forløb 
Bestyrelsen ønsker at høre medlemmernes holdning og 

ideer 
 

Vel mødt! 
 

Bestyrelsen - NBGK 
 
 
 

 
 

Er Du bagud? 
 

Har Du betalt kontingent? – Der er alt for mange restancer i vo-
res medlemskreds. Hvis klub og banen skal kunne fungere er det 
bydende nødvendigt at alle betaler til tiden. Check din betaling 
og få bragt tingene i orden ellers bliver Du spærret og kan ikke 

spille nogen steder, hverken i Rø eller andre steder. 
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Fra klubbens kasserer, Gordon 
Schou, har vi modtaget: 
 
I disse EDB-tider er der selvfølgelig 
mange – ja faktisk de fleste – der 
ikke bruger det tilsendte girokort til 
indbetaling af golf-kontingentet. 
 
Men disciplinen omkring Home-
banking er i mange tilfælde lidt for 
dårlig blandt vore medlemmer. 
 
For at lette arbejdet både for banens 
kontorpersonale og kassereren hen-
stilles det, at man som meddelelse til 
modtager af pengene altid oplyser 
hvilket medlemsnummer der betales 
for. 
 
Nøglen til hele betalingsregistrerin-
gen er - i hvert fald indtil videre - 
alene medlemsnummeret. Oplysnin-
ger  som ”fak turanummer” , 
”golfkontingent”, ”kontingent for 
Thomas”  eller lignende, kan umid-
delbart ikke bruges til noget. Der 
skal alligevel bruges tid på at finde 

ud af, hvilket medlemsnummer der 
er tale om. 
 
Vær venligst også omhyggelig med 
at angive det rigtige medlemsnum-
mer, da der også her fra tid til anden 
oplyses forkerte numre - hvor mær-
keligt det end kan lyde. 
 
I håbet om at I vil tænke på jeres 
medmennesker 
 
Venlig hilsen 
Gordon Schou 
kasserer 

 

STOF, DER ØNSKES BRAGT I DEN NÆSTE 
UDGAVE AF MEDLEMSORIENTERING, SKAL 

VÆRE REDAKTØREN I HÆNDE  
SENEST DEN 9. JULI 2007. 

(Se adressen på side 2) 

Et hjertesuk fra klubbens kasserer 

HUSK 
 

MEDLEMSMØDE 
 

Onsdag den 30. maj  
kl. 19 i Restaurant Rø. 
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Matchsponsorer 2007 

       

Pallehus Reklame 
 

Restaurant Algarve 
 

Tejn Bageri 
 

Hotel Friheden 
 

Hotel Romantik 

Danbolig - Bornholm 
 

Faxe Depot/Royal Beer 
 

Restaurant Stenby Mølle 
 

Værftet i Sandvig 
 

Bornholms Kød & Catering 
 

Nordbornholms Røgeri 
 
 

KB Sporten / Sportsmaster 
 

Nordea 
 
 
 

Støt sponsorerne - de støtter os 
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Søndag den 13. maj, på Mors Dag, 
spillede 36 spillere på New Course 
 
Tonny Rønne vandt brutto med 87 
slag på New Course, og der er ingen 
tvivl om, at den er svær, især for 
slagspillere. Tonny Rønne slap bedst 
fra udfordringerne foran Poul Friis 
Hansen med 89 slag og Frits Kjell-
berg ligeledes med 89 slag. 
 
Birthe Skov vandt A-rækken med 74 
slag netto foran Cai Werner Lyng 
med 79 slag og Poul Friis Hansen 
med 81 slag. 
 
B- og C-rækken spillede stableford 
og i B-rækken vandt Lone Funch Pe-
dersen med 30 point foran Grethe 
Arvidsen med 27 point og Alice Ku-

re med 26 point. 
 
C-rækken blev vundet af Preben 
Carlsen med 35 point foran Anne-
Marie Jensen med 33 point. På tred-
jepladsen var fire spillere lige med 
29 point, men bedst på sidste hul var 
Jan Ole Mortensen, og han tog sig 
derfor af tredjepladsen. 
 
Ingen birdies på hul 2, men på hul 5 
var Cai Werner Lyng 0,30 m fra hul-
let og på hul 12 var Rasmus Kjell-
berg 2,54 m fra hullet og de gode 
slag udløste en flaske vin. 
 
Stor tak til sponsor HOTEL RO-
MANTIK 
 
 

HOTEL ROMANTIK-match  

Præmietagere i Hotel Romantik matchen. 
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NBGK har her i den første del af 
sæsonen kunnet optage en række 
nye medlemmer, som vi hermed by-
der velkommen i vor klub: 
 
Inger Buchholtz Kofoed, Jens Kofoed, 
Orla Eskesen, Frederik Romberg, Flem-
ming Hansen, Hanne Grete Riis, Ole 
Kjøller Riis, Dorthe Schønnemann, Mo-
gens Lambrecht, Michael Petersen, 
Bjarne ”Bamse” Jensen, Dorrit Pontop-
pidan, Kim Thomsen, Anne-Mette Chri-
stensen, Tony Linford, Christian Juhl, 
Mogens Kofmann, Inger Kofoed, Jens 
Kofoed, John Noer, Malene Feltoft, 
Kenneth Nordkvist, Morten Howardsen, 
Nicolai Munch Jensen, Klaus Linnert, 
Jørgen Aggerholm Bjerregaard, Anne 
Birgitte Lundholt, Anne Harild 

Abildstrøm, Dorte Tåby, Nicole Skriver 
og Rikke Dyndgaard 

På grund af det regnfulde og tågede 
vejr var der mange afbud, da vi fre-
dag den 11. maj gennemførte 
KidsCup, og da flere spillere i St. 
bededagsferien var optaget af andre 
gøremål, faldt interessen for delta-
gelse, hvilket var lidt ærgerligt, men 
det ødelagde dog ikke lysten og mo-
tivationen for de fremmødte. Det 
lille men velforberedte felt, der del-
tog i årets KidsCup, hvor klubben 
støtter børneafdelingen på Rigshos-
pitalet, og vinderne af den lokale 
match får mulighed for at spille regi-
onsfinale på Helsinges bane, levere-
de fine resultater. 

I Teenagegruppe A fra 13- 15 år 
vandt Rasmus Kjellberg med 40 po-
int foran Simon Arvidsen med 25 
point. Simon er gået ned fra 37 til 
21,6 på bare en måned, så der var 
ikke noget at sige til, at han havde 
lidt svært ved at leve op til det nye 
handicap. I B-rækken vandt Benja-
min Wang Hansen med 37 point 
foran Mikkel Bock med 32 point. 
 
De fire spillere deltager den 18. maj 
i regionsfinalen i Helsinge. Uden for 
den egentlige match spillede Mi-
chelle og Sabine på par-3 banen, og 
her vandt Sabine med 11 point foran 
Michelle med 5 point. 

Kids Cup 

Nye medlemmer 
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Det er med stor ærgrelse og helt uri-
meligt at bestyrelsen må meddele, at 
klubben er smidt ud af Rø Golfbaner 
fra den 1. januar 2008. Der har ikke 
siden det indledende møde mellem 
banen og klubben i slutningen af fe-
bruar været holdt møde parterne 
imellem. Efter dette enlige møde, 
hvor parterne gjorde deres forskelli-
ge opfattelse op, har der været en 
lang række skriverier parterne imel-
lem, også alt for meget skriveri 
(hvilket medlemmerne har kunnet 
følge på hjemmesiden). Indholdet i 
svarene til banen har haft fuld op-
bakning i hele bestyrelsen. Enden på 
disse skriverier blev et ultimatum fra 
banen, hvor de dikterede en 1-årig 
aftale, og hvor klubbens bestyrelse 
foreslog et møde for dog at drøfte 
situationen, men holdningen og ind-
stillingen fra banen var så arrogant 
og afvisende, at der ikke var grund-
lag for videre drøftelse. Nu er vi 
smidt ud, og banen vil selv oprette 
en ny klub, hvilket ikke løser noget, 
det skaber bare splid og ødelægger 
alt, samtidig med at Nordbornholms 
Golf Klub splittes, og mange med-
lemmer flytter til andre klubber eller 
stopper golfspillet, og hvad får ba-
nen ud af det? 
 
Det afgørende punkt for uenigheden 
er banens krav om, at den lille id-
rætsklub skal binde sig til at betale 
et stort fast beløb til banen for at 

være tilknyttet Rø Golfbaner. Et be-
løb der er uafhængigt af antal med-
lemmer, og som påtvinger klubben 
at fastholde et højt medlemstal for at 
kunne klare at betale dette faste be-
løb ud fra de kontingentsatser, vi nu 
en gang kan påligne bornholmske 
medlemmer i konkurrence med de 
øvrige klubber og baner. 
 
Det er samtidig en kendsgerning, at 
golfsporten er ved at toppe rent 
medlemsmæssigt – på landsplan er 
antallet af golfspillere faldende - og 
da samtidig Nordbornholms Golf 
Klub har et stort antal udenøs med-
lemmer (228), hvoraf små 100 
(svarende til omkring kr. 400.000) 
er i restance her 1. maj, er der intet 
grundlag for at indgå en risikofyldt 
og ufornuftig aftale for klubbens 
brug af Rø Golfbaner, uanset at vi i 
et år har formue til at imødegå en 
sådan risiko. Klubbens lille formue 
var tænkt brugt til investering i ba-
neanlægget efter en nærmere hand-
lingsplan, og hvis klubben fik en 
fornuftig langsigtet aftale på plads 
med banen. NBGK er en meget vel-
etableret klub, men reelt set kun en 
lille klub i det daglige, og har i de 
sidste mange år overladt det forret-
ningsmæssige til banen, hvilket 
klubben ikke på nogen måde har 
mulighed for eller ønske om at ænd-
re på. De mange udenøs medlemmer 
er et forretningsmæssigt anliggende, 

Kære medlemmer af Nordbornholms Golf 
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Fra formanden for bestyrelsen 
for Rø Golfbaner A/S, Leif Fre-
derik Arnesen, har vi modtaget: 
 
Til medlemmerne af NBGK 
 
                              Rø, den 1.5.2007. 
   
Vedr. kontrakt mellem Rø Golf-
baner A/S, Rø Golfklub & NBGK 
år 2008. 
 
Det er med beklagelse, at Rø Golf-
baner A/S må konstatere, at det ikke 
er lykkedes at finde et fremtidigt 
grundlag for NBGK at leje sig ind i 
anlægget på. 
 
Uenigheden drejede sig især om føl-
gende forhold. 
 
Banen ønskede, at en veletableret 
klub som NBGK selv skal bære an-
svaret for en fornuftig medlemstil-
gang således at det nuværende kon-
tingentniveau kunne bevares. Dette 
ønske anså vi for at være yderst ri-
meligt set i lyset af alle de forbed-
ringer der er sket de sidste år, og 
som vi forventer fortsat vil komme. 
Da sporten er i en voldsom frem-
gang burde risikoen for medlems-
stagnation eller nedgang være mini-
mal, hvis man ellers vil arbejde lidt 
for sagen, eller investere noget af sin 

formue på opgaven. 
 

Heroverfor mener NBGK, at klub-
ben har den størrelse den nu engang 
har, at det alene er banens økonomi-
ske ansvar at sikre medlemstilgang 
og at risikoen for de enkelte med-
lemmers betaling skal ligge hos ba-
nen.  
 

Banen har under forhandlingerne 
endda tilbudt garantiordninger for 
klubben, således at klubbens i forve-
jen meget begrænsede risiko kunne 
minimeres, men end ikke dette øn-
skede klubben at gøre brug af.  
 

På denne baggrund har vi nu valgt at 
afslutte forhandlingsforløbet i over-
ensstemmelse med den tidligere 
meddelte frist ved udgangen af april, 
og i stedet koncentrere os om at få 
etableret en ny klub. Denne skal ger-
ne være på plads sidst på sommeren, 
således at de, der måtte ønske fortsat 
at have vores anlæg som hjemmeba-
ne får mulighed herfor.  
 

Med venlig hilsen  
 

Leif Frederik Arnesen  
Rø Golfbaner A/S  
Bestyrelsesformand. 
 
 
Læs bestyrelsens redegørelse  på 
side 6-7 overfor disse holdnin-
ger . 

Rø Golfbaner A/S opsiger kontrakten 
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En meget sjælden 
score 
 
Fredag den 11. maj scorede en af 
øens bedste spillere en meget sjæl-
den Albatros på hul 7 på Old Course 
i Rø. Tre slag under par. Emil Ras-
mussen slog et perfekt drive over 
egetræet og med lidt draw, så bolden 
landede på fairway mellem de to 
små søer. Herfra slog BGK-spilleren 
andetslaget mod green i det tågede 
vejr, og man kunne høre bolden 
ramme noget. Emil Rasmussen troe-
de, det var klippen foran green, men 
da markør Uffe Houmann kikkede i 
hullet, lå bolde der, og så var den 
meget bemærkelsesværdige score en 
realitet.  Jeg kunne ikke se flaget i tågen, 

men mine medspillere, der var gået 
lidt længere frem, sagde, flaget stod 
midt på green, så det sigtede jeg 
mod, og det var jo meget godt.  
 
En Albatros en mere sjælden end 
hole-in-one og kræver, at man er 
meget langtslående, hvilket begræn-
ser feltet, der har mulighed for at 
kunne score en Albatros. Jeg har al-
drig lavet hole-in-one, så for mig er 
en Albatros jo mindre sjældent end 
hole-in-one, sagde en storsmilede og 
glad Emil Rasmussen efter Er-
hvervsgolfmatchen, som han sam-
men med Jan Pelsen fra JENSEN 
vandt over Nordlandhallens hold 
med Hanne Nørregaard og Uffe 
Houmann. 

 

 
 

Salg * Service * Udlejning 
 

Radio * TV * Video 
 

Stort moderne serviceværksted 
 

 
 

Aarsballe 
 56 49 81 27 

 

En glad Emil Rasmussen efter den flot-
te Albatros. 
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som banen må tage sin del af ansva-
ret for. Det er for en stor del flygtige 
medlemmer, som klubben ikke vil 
indgå en fast aftale med banen for 
og da slet ikke med 100 af disse i 
kontingentrestance. 
 
Banens påståede garantiordninger 
for klubben var baseret på en med-
lemsopgørelse på det for klubben 
mest ugunstige tidspunkt af året, 
hvor der er flest medlemmer, hvoraf 
en del kun har betalt ½ kontingent, 
og hvor de mange, der melder sig ud 
i løbet af vinteren, ikke indgik i den-
ne opgørelse. Hvis man reelt ønske-
de at lave garantiordning, kunne 
man lige så godt basere afregningen 
på den reelle betaling for de faktiske 
medlemmer. Det var det, klubben 
foreslog, og som med banens opti-
mistiske forventninger til øget med-
lemstal ville give banen flere penge 
fra klubben til driften, samtidig med 
at banen kunne gøre anvendelse af 
en stor del af klubbens formue, som 
nu reelt set er tabt for banen. 
 
Klubbens bestyrelse har lavet bereg-
ninger, der viser, at en nedgang i 
medlemstallet og den variation, der 
er hvert år, i form af udmeldelser og 
nye medlemmer til halvt kontingent 
skaber et mindre grundlag end det, 
banen stædigt fastholder, og det øn-
skede klubben at forklare ved et mø-
de, men så langt kom det aldrig. 
 
Af hensyn til de initiativer som be-

styrelsen snarest og i resten af året 
påtænker at iværksætte omkring 
klubbens formue, indkaldes til et 
medlemsmøde den 30. maj kl. 19.00 
i Restaurant Rø. Samtidig opfordres 
alle nuværende medlemmer af 
NBGK til at udskyde beslutningen 
om en eventuel indmelding i den 
nye klub, som banen efter det oply-
ste agter at oprette. 
 
Endelig skal det for en god ordens 
skyld oplyses, at en eventuel kontin-
gentrestance bevirker, at man ikke 
kan optages i en ny klub, før restan-
cen er betalt til den ”gamle” klub. 
 
Bestyrelsen er kommet frem til at 
lade NBGK blive en hvilende klub, 
hvor der ikke er aktiviteter i det 
kommende år, og alle betaler et 
symbolsk kontingent.  DGU-
kontingent, træner, begynder- elite- 
og junior-arbejde stopper, og kun 
hjemmesiden samt Medlemsoriente-
ring fortsætter for at følge op på ud-
viklingen. 
 
Det betyder, at man for at spille golf 
i 2008 skal melde sig ind i en anden 
klub, der har en hjemmebane og en 
DGU tilknytning. Bestyrelsen vil 
naturligvis lade det være op til hvert 
enkelt medlem at vælge ny klub, 
men opfordrer til at bibeholde med-
lemskabet af NBGK til generalfor-
samlingen i 2008, hvor man kender 
banens konkrete udspil. 
Bestyrelsen 
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I skønt og dejligt forårsvejr åbnede 
klubben for matchsæsonen 2007. De 
62 spillere i Åbningsmatchen var 
godt blandede, og banen var i fin 
stand årstiden taget i betragtning. 
Emil Rasmussen fra BGK tog sig af 
Bruttopræmien med 77 slag i tæt 
konkurrence med Jacob Kofod-
Andersen fra Nexø, der også gik i 
77 slag, men han brugte lidt flere 
slag på de lige huller. 

Resultaterne i øvrigt: 
A-rækken: 
1. Alice Kure  69 slag 
2. Birthe Skov  72   -   
3. Mikkel Holm  74   - 
4. Achim Jensen  74   - 
5. Ole Rømer  74   - 
 
B-rækken:  
1. Jan Hjort Hansen 44 p 
2. Joachim Jensen  37 p 

Åbningsmatch den 15. april 
PALLEHUS REKLAME/ 
                                    Restaurant ALGARVE 

En del af de mange præmietagere i Åbninsmatchen. 
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mere intensiveret, og samtidig får 
man flere lektioner på de fire dage, 
der skal afsættes til at blive golfspil-
ler på begynderstadiet. Seks af del-
tagerne på quickskolen er lokale, 
mens de andre seks er fra Sjælland 
med tilknytning til Bornholm. De 
seks lokale bliver tildelt en fadder, 
mens de udenøs klarer sig via ven-
ner og familie. 
 
Sæsonens første arrangement for be-
gynderne er allerede afviklet med en 
hyggelig komsammen og puttekon-

kurrence. Her viste begynderne, at 
de allerede er ved at være skrappe – 
Orla Eskesen brugte 24 put på 12 
huller, Michael Mogensen brugte 23 
put, mens John Hansen kun brugte 
22 put og dermed vandt sin første 
golfkonkurrence ved dette arrange-
ment. Fra nu af og hver mandag 
sommeren igennem er der kaninmat-
cher kl. 18.00, hvor alle medlemmer 
med handicap over 36 er velkomne 
– altså også alle andre end årets be-
gyndere. Mød op og deltag, det er 
spændende, hyggeligt og sjovt. 

 
 
 
 
 
 
 
Shoppen på  
Rø Golfbaner sælger  
udstyr, tøj og tilbehør fra: 
 

www.supergolf.dk 

Eliteholdet der spiller i 3. division, i 
samme pulje som BGK, var i dagene 
28. og 29. april på Sjælland for at 
spille de to udekampe, og det blev til 
to klare nederlag mod Hedeland og 
Holbæk. 
 
Ulrik Thane, klubbens tidligere træ-
ner, var med i den første match, og 
sammen med Jacob Christiansen var 
de ene om at score point til NBGK. 
Der er simpelt han for stor forskel 
på vores spillere og modstanderne. 
og det slår særlig igennem på udeba-
ne.  
 
De næste kampe var mod BGK, her 
lige efter deadline og det bliver 
svært at score point i dem også. Hå-
bet for NBGK er de to sidste hjem-
mekampe i august. De skal begge 

vindes, hvis håbet om forbliven i 3. 
division skal bevares. 
Se foto af holdet på bagsiden. 
 

3. division er op ad bakke 
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I vores bestræbelse for til stadighed 
at opretholde vores medlemstal, har 
vi gennemført golfskole på normal 
vis med 20 deltagere, som på nuvæ-
rende tidspunkt er færdige med teori 
og praktiske lektioner. Det er vores 
indtryk, at alle nok skal komme i 
gang med det svære spil, og fadder-
ne har nu en vigtig rolle i den ind-
sats. Der skal aftales spil og opmun-
tres, så alle får mod på at fortsætte. 
 
I år har vi på opfordring fra en af 
vores nye medlemmer afviklet en 
quickgolfskole over to weekender. 
Der er 12 deltagere på denne skole, 
og det er en rigtig god måde at kom-
me i gang på. Hele forløbet bliver 

Hjorths Fabrik 
 
Bornholms  
Keramikmuseum 
Krystalgade 5, Rønne 
 
Gode gaveideer 
 
I juli og august måned 
er butikken og fabrikken 
åben hver dag kl. 10 - 
17 
 
 www.bornholmsmuseer.dk/hjorths 

 
Golfskoler i flere udgaver 
Golfskoleeleverne havde en god aften med koncentreret putning og socialt samvær. 
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3. Rasmus Kjellberg  37 p 
4. Andreas Bille Brahe  37 p 
5. Jesper Holmegård Jensen 36 p 
 
C-rækken: 
1. Preben Carlsen   43 p 
2. Anne-Marie Jensen  39 p 
3. Jens-Ole Hansen  37 p 
4. Lise Aasted   37 p 
5. Mads Holm   34 p 
 
Jan Hjorth-Hansen var kun 24 cm 
fra hulet på hul 4, mens Ole Rømer 
var 3,80 fra hullet på hul 13. Tilde 
Computersystems er gennem hele 
sæsonen sponsor på hul 10, hvis 
nogle laver birdie i matcher, og 

Mikkel Holm scorede en treer på 
hullet og fik en flaske for den gode 
score.  
 
Stor tak til sponsorerne og til match-
ledelsen for et godt arrangement. 
Matchledelsen havde lidt besvær 
med at checke scorekort, da mange 
kort ikke var korrekt talt sammen - 
og der var en lille opsang til delta-
gerne om at være mere omhyggelige 
med dette fremover. På grund af at 
der var lejeforbedring på alle klippe-
de arealer, skulle der ikke foretages 
handicapregulering, hvad maskinen 
alligevel gjorde, og dette vil derfor 
blive tilbageført. 

I forbindelse med åbningsmatchen 
blev deltagerne reguleret i handicap 
efter matchen – både op og ned. Da 
matchen blev afviklet i april, har vi 
normalt sagt, at der ikke sker op-
skrivning af handicap, idet man tid-
ligere ikke kunne skrives op i tiden 
mellem den 1. november og den 1. 
maj. Det er der ændret på, således at 
man kan reguleres hele året under 
forudsætning af, at baneforholdene 
er normale. 
 
Hvis banen er væsentlig forkortet, 
hullerne er i vinterstørrelse, der er 
lejeforbedring uden for fairway, kan 
der ikke ske handicapregulering. 
Kun ved lejeforbedring på fairway 
kan der ske regulering, og i dette 

tilfælde skal DGU have godkendt 
lejeforbedringen. Da vi spillede åb-
ningsmatch med ”lejeforbedring på 
alle klippede arealer”, skulle ingen 
derfor være reguleret. Sket er sket, 
og kun de, der blev sat op i handi-
cap, vil blive ændret tilbage, hvilket 
er gjort. 
 

Ændrede forhold ved handicapregulering 

HUSK! 
 

MEDLEMSMØDE 
Onsdag den 30. maj  

kl. 19 i Restaurant Rø. 



10 

Søndag den 29. april gennemførte 
53 spillere NORDEA forårsmat-
chen, hvor både A-rækken og B-
rækken spillede slagspil, mens C-
rækken spillede stableford.  
 
På en dag, hvor de bedste spillere 
var optaget af 3. divisionskampe, 
slog formand Allan Juhl til og kunne 
med 85 slag vinde bruttopræmien. 
Det skal dog nævnes, at vinden var i 
det nordlige hjørne, hvilket ikke 
gjorde banen lettere at spille, og 
samtidig var lejeforbedringen ophæ-
vet, og det volder traditionelt lidt 

problemer for spillerne. I B-rækken 
var der også bruttopræmie, og her 
vandt Ann-Britt Jensen med 95 slag 
den flotte bærebag, som NORDEA 
havde udsat som præmie.  
 
Der var ingen birdies på hul 10, men 
på hul 4 var Heinrich Møller tættest 
på hullet med 3,32 m, og på hul 13 
var Alice Kure 1,30 m fra hullet. 
 
 Det var glædeligt at der i årets før-
ste matcher var god tilslutning og 
samtidig blev præsteret fine resulta-
ter: 

Forårsmatch den 29. april - 
NORDEA-match 

Fra venstre:  Allan Juhl, Erling Jørgensen, Ejvind Nørregaard og Cai Werner Lyng -   
alle præmietagere i A-rækken.  Allan Juhl tillige brutto-vinder. 
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A-rækken: 
1. Ejvind Nørregaard 74 sl. 
2. Cai Werner Lyng 76  - 
3. Erling Jørgensen 77  - 
4. Allan Juhl   78  - 
5. Ole Thomsen  79  - 
 
B-rækken: 
1. Ann-Britt Jensen 73 sl 
2. Joachim Jensen  75  - 

3. Andreas  Bille Brahe 75  - 
4. Kjeld Sonne  77  - 
5. Heinrich Møller  78  - 
 
C-rækken:  
1. Jørgen Madsen  36 p 
2. Rasmus Kjellberg 36 - 
3. Doris Nyboe  34 - 
4. Preben Carlsen  32 - 
5. Lise Aasted  31 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

De tre vindere  
i C-rækken.  Det er  
fra venstre:  Doris  

Nyboe, Jørgen Madsen  
og Rasmus Kjellberg.     

Præmietagere i  
B-rækken.  Fra  
venstre:  Joachim 
Jensen, Andreas 
Bille Brahe, Ann-
Britt Jensen og 
Heinrich Møller. 


